

# КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішенням Вченої ради

Київського столичного університету

імені Бориса Грінченка

«27» 03 2025 (протокол № 3)



Голова Вченої ради,

Наталія ВІНИКОВА

(Підпис)

## **ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА** **1.D8.00.01 «Право»** **першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Галузь знань: D Бізнес, адміністрування та право  
Спеціальність: D8 Право  
Кваліфікація: бакалавр права


Введено в дію з 01.09.2025  
(наказ від 27.03.2025 № 195)

Київ – 2025

**ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ**  
**освітньо-професійної програми**  
**1.D8.00.01 «Право»**

Кафедра приватного права

Протокол від 10 03 2025 р. № 2

Завідувач кафедри  Л. В. ОРЕЛ

Кафедра публічного права

Протокол від 10 03 2025 р. № 2

Завідувач кафедри  Г. П. ВЛАСОВА

Кафедра міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції

Протокол від 10 03 2025 р. № 2

Завідувач кафедри  І. В. БРАТКО

Вчена рада факультету права та міжнародних відносин

Протокол від 18 03 2025 р. № 3

Голова вченої ради  М. А. КУЛНІЧ

Науково-методичний центр стандартизації та якості освіти

Завідувач  Є. Б. АНТИПІН

18 03 .2025 р.

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

 О. Б. ЖИЛЬЦОВ

18 03 .2025 р.

## ПЕРЕДМОВА

Освітня програма 1.D8.00.01 «Право» створена для продовження реалізації освітньої програми 081.00.01 Право у відповідності до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою КМУ від 29.04.2015 № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 № 1021, зі змінами відповідно до Постанови КМУ від 21.02.2025 №188) та наказу МОН України від 19.11.2024 №1625, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.12.2024 за №1833/43178, та на виконання рішення Вченої ради Київського столичного університету імені Бориса Грінченка від 27.02.2025, протокол №2.

Освітньо-професійна програма розроблена на підставі Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України № 644 від 20.07.2022 року зі змінами, внесеними відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України № 307 від 20.03.2023 року) робочою групою у складі:

### **Голова робочої групи:**

**Сергієнко Наталія Артурівна** – професор кафедри публічного права Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктор юридичних наук, доцент (гарант освітньої програми).

### **Члени робочої групи:**

**Власова Ганна Петрівна** – завідувач кафедри публічного права Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України.

**Орел Лілія Василівна** – завідувач кафедри приватного права Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктор юридичних наук, професор.

**Хатнюк Наталія Сергіївна** – професор кафедри публічного права Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктор юридичних наук, професор.

**Буличева Наталія Анатоліївна** – доцент кафедри приватного права Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, кандидат юридичних наук, доцент.

**Мягченко Максим Юрійович** – адвокат (індивідуальна адвокатська діяльність).

**Насирова Владислава Володимирівна** – випускниця освітньо-професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2017-2021 навчальні роки) Київського університету імені Бориса Грінченка, провідний фахівець по роботі із зверненнями юридичного відділу Служби освітнього омбудсмена (м. Київ).

**Левицька Анастасія Андріївна** – випускниця освітньо-професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2019-2023

навчальні роки) Київського університету імені Бориса Грінченка. Заступник Голови Ради студентського самоврядування Факультету права та міжнародних відносин Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. Здобувачка освітньої-професійної програми «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

**Ковтун Ілля Володимирович** – здобувач вищої освіти освітньої-професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (рік вступу 2022) Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

**Зовнішні рецензенти:**

1) Мосьондз С. О. – доктор юридичних наук, професор, проректор з навчальної та наукової роботи Університету сучасних знань;

2) Дідич Т. О. – доктор юридичних наук, професор, заступник директора з науково-педагогічної роботи Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

**Відгуки представників професійних асоціацій / роботодавців:**

1. Харін М. А. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві;

2. Навроцький Д. М. – адвокат, керуючий партнер Адвокатського об'єднання «Сенсум»

Освітня програма введена в дію з 2017 року.

Актуалізовано:

Дата перегляду ОП / внесення змін до ОП	17.09.2020 р.	_____ р.	
Підпис			
ПІБ гаранта ОП	Сергієнко Н. А.	Сергієнко Н. А.	

Ця програма не може бути повністю чи частково відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Київського столичного університету імені Бориса Грінченка

© Київський столичний університет імені Бориса Грінченка

**I. Профіль освітньо-професійної програми**  
**1.D8.00.01 «Право» зі спеціальності D8 «Право»**

<b>1 – Загальна інформація</b>	
Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу	Київський столичний університет імені Бориса Грінченка Факультет права та міжнародних відносин
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації	Бакалавр
Галузь знань	D Бізнес, адміністрування та право
Спеціальність	D8 Право
Форма здобуття освіти	Очна (денна), заочна
Освітня кваліфікація	Бакалавр права
Професійна кваліфікація	
Освітня програма	1.D8.00.01 «Право»
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – Бакалавр Спеціальність – Право
Мова(и) викладання	Українська мова
Цикл/рівень	НРК – 6 рівень, FQ-ЕНЕА – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень.
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців
Передумови.	<b>Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітніми програмами спеціальності D8 Право, та їх результатів навчання:</b> Для здобуття освітнього ступеня бакалавра можуть вступати особи, які здобули повну загальну середню освіту, а також особи, які здобули освітній ступінь молодшого бакалавра або освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра зі спеціальності D8 Право. <b>Додаткові вимоги до правил прийому:</b> Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю D8 Право на основі освітнього ступеня молодшого бакалавра або освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра зі спеціальності D8 Право здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання з дотриманням вимог щодо мінімального конкурсного балу, який встановлюється Умовами прийому на навчання для здобуття вищої освіти на відповідний рік вступу для спеціальностей галузі знань D Бізнес, адміністрування та право.
Наявність акредитації	Сертифікат про акредитацію освітньої програми від 11.06.2021 № 1759, виданий Національним агентством забезпечення якості вищої освіти. Строк дії сертифіката про акредитацію освітньої програми 01.07.2026.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису	<a href="http://kubg.edu.ua/">http://kubg.edu.ua/</a>

освітньої програми	
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
Підготувати фахівців, які володіють фундаментальними і професійними знаннями та розвиненими практичними навичками роботи у сфері права, готових до подальшого саморозвитку та професійного зростання.	
<b>3 – Характеристика освітньої програми</b>	
Опис предметної області	<p><i>Об'єкт вивчення:</i> право як соціальне явище. Вивчення права та його джерел ґрунтується на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені права та основоположні свободи людини.</p> <p><i>Цілі навчання:</i> набуття здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі у сфері права з розумінням природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.</p> <p><i>Теоретичний зміст предметної області:</i> становлять знання про: основи поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та застосування; правові цінності, принципи, а також природа і зміст правових інститутів, етичні стандарти правничої професії.</p> <p><i>Методи, методика та технології:</i> загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методика правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології.</p> <p><i>Інструменти та обладнання:</i> сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в правовій діяльності.</p>
Структура програми	<p><i>Обсяг освітньої програми у кредитах ЄКТС:</i> на базі повної загальної середньої освіти – 240 кредитів ЄКТС, з яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- обов'язкова частина (180 кредитів ЄКТС, 75 %), що спрямована на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей;</li> <li>- вибіркова частина (60 кредитів, 25 %): дисципліни вільного вибору.</li> </ul> <p><i>Частка практик:</i> 25,5 кредитів ЄКТС спрямовано на практику в юридичних особах публічного та приватного права, які здійснюють діяльність з правозастосування, зокрема, на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів законодавчої та виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті, юридичних клініках закладів вищої освіти.</p> <p>Заочна форма здобуття вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D8 Право забезпечується в обсязі не менше ніж 1/6 годин аудиторного (контактного) навантаження з навчальних дисциплін від запланованих кредитів (ЄКТС).</p>

Особливості програми	Заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, здобуті за попередньою освітньою програмою підготовки молодшого бакалавра або фахового молодшого бакалавра зі спеціальності D8 Право. Максимальний обсяг кредитів ЄКТС, що може бути перезарахований, становить 60 кредитів ЄКТС.
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
Придатність до працевлаштування	Випускники спеціальності D8 Право можуть працювати на посадах юрисконсультів, забезпечуючи правову роботу в господарських організаціях та об'єднаннях різних форм власності, здійснювати професійну діяльність на посадах в органах державної влади, в органах місцевого самоврядування, здійснювати професійну діяльність в громадських організаціях, благодійних фондах тощо.
Академічні права випускників	Здобуття освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
Викладання та навчання	Ґрунтуються на принципах студентоцентризму та індивідуально-особистісного підходу; реалізуються через навчання на основі досліджень, посилення практичної орієнтованості та творчої спрямованості у формі комбінації лекцій, практичних занять, самостійної навчальної і дослідницької роботи з використанням елементів дистанційного навчання, навчальних та виробничих практик, курсових робіт.
Оцінювання	Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання студентів за усі види аудиторної та позааудиторної освітньої діяльності: поточний (модульний), підсумковий контроль, атестація; модульні контрольні роботи, індивідуальні роботи, тестування, заліки, екзамени, звіти про практику, курсові роботи, атестаційний екзамен.
<b>6 – Компетентності випускника</b>	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.
Загальні компетентності (ЗК)	<p><b>ЗК1.</b> Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p><b>ЗК2.</b> Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p><b>ЗК3.</b> Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p><b>ЗК4.</b> Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p><b>ЗК5.</b> Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p><b>ЗК6.</b> Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p><b>ЗК7.</b> Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p><b>ЗК8.</b> Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p><b>ЗК9.</b> Здатність працювати в команді.</p> <p><b>ЗК10.</b> Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p><b>ЗК11.</b> Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого</p>

	<p>розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p><b>ЗК12.</b> Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p><b>ЗК13.</b> Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p><b>ЗК14.</b> Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p><b>ЗК15.</b> Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <p><b>ЗК16.</b> Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.</p>
<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)</p>	<p><b>СК1.</b> Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p><b>СК2.</b> Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.</p> <p><b>СК3.</b> Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.</p> <p><b>СК4.</b> Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.</p> <p><b>СК5.</b> Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p><b>СК6.</b> Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.</p> <p><b>СК7.</b> Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p><b>СК8.</b> Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.</p> <p><b>СК9.</b> Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.</p> <p><b>СК10.</b> Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.</p> <p><b>СК11.</b> Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p><b>СК12.</b> Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p><b>СК13.</b> Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p> <p><b>СК14.</b> Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо</p>

	<p>нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p> <p><b>СК15.</b> Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування.</p> <p><b>СК16.</b> Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>
<p><b>7 – Результати навчання</b></p>	
<p>Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання</p>	<p><b>РН 1.</b> Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p><b>РН 2.</b> Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.</p> <p><b>РН 3.</b> Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p><b>РН 4.</b> Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.</p> <p><b>РН 5.</b> Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.</p> <p><b>РН 6.</b> Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.</p> <p><b>РН 7.</b> Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p><b>РН 8.</b> Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p><b>РН 9.</b> Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p><b>РН 10.</b> Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології.</p> <p><b>РН 11.</b> Мати базові навички риторики.</p> <p><b>РН 12.</b> Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло.</p> <p><b>РН 13.</b> Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p><b>РН 14.</b> Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності.</p> <p><b>РН 15.</b> Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p><b>РН 16.</b> Використовувати комп'ютерні програми, необхідні у правничій діяльності.</p> <p><b>РН 17.</b> Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.</p> <p><b>РН 18.</b> Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.</p> <p><b>РН 19.</b> Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p><b>РН 20.</b> Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.</p> <p><b>РН 21.</b> Готувати проєкти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p>

	<b>РН 22.</b> Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.
<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
Кадрове забезпечення	Кадрове забезпечення освітньої програми складається з професорсько-викладацького складу кафедри приватного права, кафедри публічного права, кафедри міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенції та досвіду залучений професорсько-викладацький склад кафедр: кафедри управління, кафедри історії України, кафедри української мови, кафедри філософії та релігієзнавства, кафедри лінгвістики та перекладу, кафедри спорту та фітнесу, кафедри романської філології.
Матеріально-технічне забезпечення	Навчальний процес відбувається в лекційних аудиторіях, аудиторіях для практичних та семінарських занять, центрах компетентностей: Центр бізнес-права, Центр місцевого самоврядування, Центр практичної юриспруденції, Центр юридичної деонтології, Юридична клініка «Астрей», що забезпечені проекційною технікою загального користування, а також комп'ютерами з підключення до мережі INTERNET, де встановлене відповідне програмне забезпечення для вирішення професійних завдань. Діють власні об'єкти соціально-побутової інфраструктури (їдальня, буфети, гуртожитки, актові зали, спортивні зали, стадіон, спортивні майданчики, медичний пункт, басейн).
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Офіційний веб-сайт Київського столичного університету імені Бориса Грінченка <a href="http://kubg.edu.ua">http://kubg.edu.ua</a> містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти. Для всіх дисциплін розроблено навчально-методичне забезпечення: робочі програми навчальних дисциплін; методичні матеріали до проведення семінарських та практичних занять; дидактичне забезпечення самостійної роботи студентів (у т.ч. з використанням ІКТ); програми всіх видів практик; методичне забезпечення атестації. З метою розширення можливостей доступу до якісного навчання створені електронні навчальні курси в система дистанційного навчання Moodle. Ключовим інформаційним забезпеченням є – бібліотечні електронні ресурси, електронні наукові видання, електронні навчальні курси, хмарні сервіси Microsoft.
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
Національна кредитна мобільність	–
Міжнародна кредитна мобільність	Університет є учасником освітньої програми Європейської Союзу «Еразмус+».
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	–

**II. Перелік компонент освітньо-професійної програми  
та їх логічна послідовність**

2.1. Перелік компонент ОП

Код ОК	Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4	5
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>				
ОК1	ОДЗ.1	Університетські студії	2	залік
ОК2	ОДЗ.2	Українські студії	5	іспит
ОК3	ОДЗ.3	Філософські студії	6	залік, іспит
ОК4	ОДЗ.4	Іноземна мова	10	іспит
ОК5	ОДЗ.5	Фізичне виховання	3	залік
ОК6	ОДФ.1	Вступ до юридичної професії	6	іспит
ОК7	ОДФ.2	Теорія держави і права	8	залік, іспит
ОК8	ОДФ.3	Історія держави і права	7	залік, іспит
ОК9	ОДФ.4	Римське приватне право	4	залік
ОК10	ОДФ.5	Конституційне право України	4	іспит
ОК11	ОДФ.6	Муніципальне право	3	іспит
ОК12	ОДФ.7	Цивільне та сімейне право	13	залік, іспит
ОК13	ОДФ.8	Цивільне процесуальне право	7	залік, іспит
ОК14	ОДФ.9	Господарське та господарське процесуальне право	8	залік, іспит
ОК15	ОДФ.10	Трудове право	4	іспит
ОК16	ОДФ.11	Екологічне та земельне право	5	залік
ОК17	ОДФ.12	Адміністративне право	5	іспит
ОК18	ОДФ.13	Адміністративне процесуальне право	5	іспит
ОК19	ОДФ.14	Фінансове та податкове право	6	іспит
ОК20	ОДФ.15	Кримінальне право	6	іспит
ОК21	ОДФ.16	Кримінальне процесуальне право	6	залік, іспит
ОК22	ОДФ.17	Система судових і правоохоронних органів	4	залік
ОК23	ОДФ.18	Міжнародне право	7	залік, іспит
ОК24	ОДФ.19	Інформаційне право та ІКТ в галузі права	4	залік
ОК25	ОДФ.20	Курсова робота за вибором з дисциплін ОДФ.5, ОДФ.7, ОДФ.12	1,5	залік
ОК26	ОДФ.21	Курсова робота за вибором з дисциплін ОДФ.8, ОДФ.9, ОДФ.15	1,5	залік
ОК27	ОДФ. 22	Інтегровані моделі знань і навичок з права	10,5	залік
ОК28	ОП.1	Навчальна практика (ознайомча /без відриву)	3	залік
ОК29	ОП.2	Виробнича практика (виконавчі та самоврядні органи)	1,5	залік
ОК30	ОП.3	Виробнича практика (судові та правоохоронні органи)	4,5	залік
ОК31	ОП.4	Виробнича практика (місцеві органи влади; підприємства, установи, організації різних форм власності)	16,5	залік
ОК32	ОА.1	Атестаційний екзамєн з галузей права	-	іспит
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонентів</b>			<b>177</b>	

Обов'язково включаються до індивідуального плану здобувача

ОКЗЗ	ВДД.01	*Базова загальна військова підготовка (теоретична підготовка) / **Додаткова вибіркова навчальна дисципліна з каталогу курсів	3	залік
------	--------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---	-------

1	2	3	4	5
<b>Вибіркові компоненти ОП (додаток 1)</b>				
<i>Вибір з каталогу курсів</i>				
ВК	ВДС	Студент обирає дисципліни на відповідну кількість кредитів	60	заліки, іспити
<b>Загальний обсяг вибірових компонентів</b>			<b>60</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ</b>			<b>240</b>	

## 2.1. Структурно-логічна схема ОП

## Обов'язкова частина

1 курс		2 курс		3 курс		4 курс	
1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр	5 семестр	6 семестр	7 семестр	8 семестр
Університетські студії, 2 кр.							
Українські студії, 5 кр							
Філософські студії, 2 кр				Філософські студії, 4 кр			
Іноземна мова 10 кр							
Фізичне виховання 3 кр							
Вступ до юридичної професії, 6 кр							
Теорія держави і права, 8 кр							
Історія держави і права, 7 кр							
	Римське приватне право, 4 кр						
	Конституційне право, 4 кр			Міжнародне право, 7 кр			
Інформаційне право та ІКТ в галузі права, 2 кр	Система судових і правоохоронних органів, 4 кр	Адміністративне право, 5 кр		Екологічне і земельне право, 5 кр		Адміністративне процесуальне право, 5 кр	
		Цивільне і сімейне право, 13 кр					
		Інформаційне право та ІКТ в галузі права, 2 кр	Курсова робота, 1.5 кр				
			Цивільне процесуальне право, 7 кр				
				Господарське та господарське процесуальне право, 8 кр			
		Кримінальне право, 6 кр	Кримінальне процесуальне право, 6 кр	Курсова робота, 1.5 кр			
		Трудове право, 4 кр	Фінансове та податкове право, 6 кр		Муніципальне право, 3 кр	Інтегровані моделі знань і навичок з права, 10,5 кр	
	Навчальна практика, 3 кр		Виробнича практика, 1.5 кр		Виробнича практика, 4.5 кр	Виробнича практика, 16.5 кр	
							Атестаційний екзамєн з галузей права

Обов'язково включаються до індивідуального плану здобувача

1 курс		2 курс		3 курс		4 курс	
1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр	5 семестр	6 семестр	7 семестр	8 семестр
			*Базова загальна військова підготовка (теоретична підготовка) / **Додаткова вибіркова навчальна дисципліна з каталогу курсів  3 кр				

Вибіркова частина (додаток 1)

1 курс		2 курс		3 курс		4 курс	
1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр	5 семестр	6 семестр	7 семестр	8 семестр
<b>Вибір з каталогу курсів. Студент обирає дисципліни на відповідну кількість кредитів.</b>							
<b>Вибір з каталогу курсів</b>							
		4 кр	8 кр	8 кр	12 кр	12 кр	16 кр

### **III. Форма атестації здобувачів вищої освіти**

Атестація випусників освітньо-професійної програми спеціальності D8 Право здійснюється у формі Атестаційного екзамену з галузей права, який передбачає оцінювання досягнення результатів навчання, визначених Стандартом зі спеціальності 081 Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти № 644 від 20.07.2022 року зі змінами внесеними відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України № 307 від 20.03.2023 року, та освітньо-професійною програмою.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.

Успішне виконання освітньо-професійної програми в повному обсязі завершується видачею випуснику документа встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої кваліфікації: бакалавр права.

**IV. Матриця відповідності компетентностей випускника компонентам освітньої програми**

	ОДЗ.1	ОДЗ.2	ОДЗ.3	ОДЗ.4	ОДЗ.5	ОДФ.1	ОДФ.2	ОДФ.3	ОДФ.4	ОДФ.5	ОДФ.6	ОДФ.7	ОДФ.8	ОДФ.9	ОДФ.10	ОДФ.11	ОДФ.12	ОДФ.13	ОДФ.14	ОДФ.15	ОДФ.16	ОДФ.17	ОДФ.18	ОДФ.19	ОДФ.20	ОДФ.21	ОДФ.22	ОП.1	ОП.2	ОП.3	ОП.4	
ЗК1		•	•	•		•	•		•			•					•		•					•			•					
ЗК2			•									•					•								•			•				
ЗК3											•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ЗК4	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ЗК5				•																												
ЗК6													•	•												•						
ЗК7		•	•											•				•							•				•	•	•	•
ЗК8	•		•			•							•				•		•							•	•	•			•	
ЗК9	•			•	•																					•	•	•				•
ЗК10	•	•	•		•	•				•		•														•	•			•	•	•
ЗК11	•		•			•	•			•	•	•											•			•	•			•	•	•
ЗК12			•			•				•		•											•				•			•	•	•
ЗК13			•		•	•	•	•	•						•															•	•	•
ЗК14		•	•			•				•		•																				
ЗК15										•		•					•	•														
ЗК16	•		•																			•				•	•					
СК1						•	•		•													•			•	•						
СК2							•	•	•														•									
СК3						•	•			•		•										•										•
СК4										•			•	•					•				•									
СК5											•			•										•							•	•
СК6											•													•							•	•
СК7											•													•							•	•
СК8						•				•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
СК9																									•		•				•	•
СК10										•							•							•	•	•				•	•	•
СК11													•	•				•	•					•	•	•			•	•	•	•
СК12												•	•						•	•									•	•	•	•
СК13										•		•										•					•			•	•	•
СК14													•	•					•							•	•	•			•	•
СК15													•	•					•											•	•	•
СК16												•	•	•					•				•							•	•	•



## **Додаток 1 – ВИБІРКОВА ЧАСТИНА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ**

Реалізація студентами права на вільний вибір навчальних дисциплін, передбаченого пунктом 15 частини першої статті 62 Закону України «Про вищу освіту», в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка відбувається відповідно до Положення про порядок та умови здійснення вибору навчальних дисциплін здобувачами Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, затвердженого Рішенням Вченої ради Університету від 21 березня 2024 року (протокол № 2), введене в дію наказом від 21.03.2024 №254.

### **ВИБІР З КАТАЛОГУ КУРСІВ.**

Вибір дисциплін із каталогу курсів з урахуванням власних потреб та інтересів щодо майбутньої фахової діяльності дозволяє здобувачу вищої освіти поглибити свої знання та здобути додаткові загальні і загально-професійні компетентності в межах споріднених спеціальностей і галузі знань та / або ознайомитись із сучасним рівнем наукових досліджень інших галузей знань та розширити або поглибити знання за загальними компетентностями.